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Anzahl der Achsen 2

Leistung 125 KW / 170 PS

Umweltplakette grün

Schadstoffklasse/-norm Euro 6e

Basisfahrzeug Mercedes

Anzahl Schlafplätze 4

Gesamtlänge 593 cm

Gesamtbreite 206 cm

Höhe 287 cm

Aufbauart Campervan

techn. zul. Gesamtmasse 3500 kg

Infrastruktur Küche

Kraftstoff Diesel

Vorbesitzer 1

Farbe grau

Seitensitzgruppe
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Grundriss: Querbett, Querbett
Bezüge: Wohnwelt Palm black
Chassis: Mercedes-Benz Sprinter 317 CDI
SONDERAUSSTATTUNG

– Fahrassistenz Paket: Aktiver Spurhalte-, Aufmerksamkeits-, Fernlicht-, Verkehrszeichen-Assistent; Windschutz-
scheibe beheizbar; Wärmedämmendes Glas mit Bandfilter an der Frontscheibe

– Style Paket: Stoßfänger und Kühlergrillrahmen in Wagenfarbe lackiert, Kühlergrill Chrom

– Park-Paket mit 360° Kamera

– Chassis Paket: Halbautomatische Klimaanlage TEMPMATIC; Außenspiegel elektrisch verstell-/beheizbar;
Vorrüstung DAB Radio; 92 l Kraftstofftank

– Ready to camp Paket: Faltverdunkelung für Fahrerhaus; 16” Leichtmetallräder (silber) mit Ganzjahresbereifung;
1x 230 V / 2x USB Zusatzsteckdosen; Wohnwelt ”HOME” (2 Kissen und Stofftasche)

– Mercedes-Benz Sprinter 3,5 t - 317 CDI - 125 KW/ 170 PS - Euro VI-E

– Automatikgetriebe 9G-TRONIC inkl. Hold-Funktion

– Chassisfarbe: Metallic Tenorit Grau

– Außenspiegel elektrisch anklappbar

– MBUX 10,25” Multimedia System inkl. Navigation mit Lenkrad-Multifunktionstasten, DAB+

– Sitzheizung und Lordosenstütze

– Aktiver Abstands-Assistent DISTRONIC PLUS

– Totwinkel-Assistent

– Wet Wiper System (Scheibenwischer mit integ. Spritzdüse)

– Ladepaket Instrumententafel mit 2x USB-C Stecker 5V / 1x 12V-Steckdose

– Ablage für Smartphones inkl. wireless charging, Ladestandsanzeige

– Aufstelldach in Wagenfarbe (Maxi-Doppelbett mit Schlafkomfortsystem)

– Ausstellfenster im Heck in Fahrtrichtung links inkl. Verdunkelungsrollo und Mückenschutz

– 6 kW Diesel-Warmluftheizung mit 10 l Warmwasserboiler, Höhenkit und 1.800 Watt Elektroheizstab

– ISOFIX - Kindersitzbefestigung für Wohnraumsitzbank

– Markise mit Spezialadapter für Aufstelldach, 300 x 250 cm

– Tresor mit Schlüssel (Sitzkonsole Beifahrersitz)

– Offene Ablage Cockpit Beifahrerseite

– Vollautomatische Klimaanlage THERMOTRONIC inkl. Regensensor

– Lederlenkrad

– Nebelscheinwerfer mit Abbiegelicht

– Zwei Hauptschlüssel zusätzlich

– Einlegeboden mit Korkoberfläche

– Abwassertank isoliert und beheizt

– Zweite Aufbaubatterie (95 Ah AGM) inkl. Zusatzlader 18 A

– Spannbettlaken nach Maß für Heckbetten

– Raumtrennvorhang im Heckbereich

– TÜV-Abnahme / Kfz-Brief

– Überführung (Bad Waldsee - Dresden)
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Der HYMER Free S 600 überzeugt als moderner Kastenwagen mit vier Schlaf- und vier Sitzplätzen – ideal für Fami-
lien oder Paare, die Wert auf Flexibilität und Komfort legen. Das großzügige Aufstelldach mit Maxi-Doppelbett, die
Polsterung

”
Wohnwelt Palm black“ und die durchdachte Innenraumaufteilung sorgen für ein angenehmes Wohn-

gefühl.
Angetrieben von einem 2,0-Liter-Mercedes-Benz-Motor mit 170 PS und Automatikgetriebe, bietet der Free S 600
ein souveränes und entspanntes Fahrgefühl. Die umfangreiche Ausstattung umfasst unter anderem Klimaanlage,
Lederlenkrad, Markise, Multifunktionslenkrad, Tempomat, Einparkhilfe mit 360°-Kamera, Regensensor, Zentral-
verriegelung und zahlreiche Assistenzsysteme wie aktiven Spurhalte- und Abstandsassistenten, Totwinkel-Assistent
und Verkehrszeichen-Erkennung.
Praktische Details wie das GFK-Aufstelldach mit Schaumkern-Isolierung, isolierte Aluminium-Rahmenfenster, elek-
trisch anklappbare Außenspiegel, beheizbarer Abwassertank, Dieselheizung mit Warmwasserboiler, zahlreiche USB-
und 230V-Steckdosen sowie ein durchdachtes Stauraumkonzept machen das Reisen besonders komfortabel. Das
MBUX Multimedia-System mit Navigation, Sitzheizung, Lordosenstütze und viele weitere Extras runden das Ge-
samtpaket ab.
Mit frischer Erstzulassung, nur einem Vorbesitzer, 24 Monaten Gebrauchtwagengarantie und TÜV ist dieses Fahr-
zeug sofort bereit für neue Abenteuer.
Erleben Sie Freiheit und Komfort auf kompaktem Raum – mit dem HYMER Free S 600

Irrtümer, Änderungen und Zwischenverkauf vorbehalten. GERN NEHMEN WIR IHR GEBRAUCHTES REISEMO-
BIL, CARAVAN, PKW oder MOTORRAD GEGEN BAR IN ZAHLUNG.
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g • Tempomat, Lederlenkrad, ABS, Zentralverriegelung, Regensensor, Multifunktionslenkrad, ESP, Servolenkung,

Sommerreifen

• Markise

• Klimaanlage

• Einparkhilfe 360-Grad, Radio

Irrtümer, Änderungen und Zwischenverkauf vorbehalten. GERN NEHMEN WIR IHR GEBRAUCHTES REISEMO-
BIL, CARAVAN, PKW oder MOTORRAD GEGEN BAR IN ZAHLUNG.
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schaffer-mobil Verkaufsteam
Kötzschenbroder Str. 125
01139 Dresden

k verkauf@schaffer-mobil.de
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